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INSTRUCOES:

- As questdes deverdo respondidas em folha de bloco do colégio ou papel almago, em ordem. Esta folha de questdes é a capa de
seu trabalho.

- A entrega deste trabalho devera ser realizada diretamente ao professor responsavel no dia da aula de Recuperagéo Final,
conforme os horarios divulgados.

1) Efetue as operacbes com fragdes indicadas abaixo:
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2) Efetue as operagdes indicadas, com numeros positivos e negativos (inteiros e decimais):

a)—-9+4-5+6= b)-5+4-10= c) -5.(+3).(-10) =
d)-12.(-2).(-1) = e) (-4)%.(-1)"=(-13) = f)-24:(-6) =

g) (+48) : (-8) = h)—120:(-6) : (-5) = i)—60:(-12): (+5) =
i) (-10)*= k) (+7)*= ) (-2,5)% =

m) (+2,5):(-1,25) = n)(-0,2).(-0,3):(0,1) =

3) Calcule o valor numérico das expressoes:

a)x—y(parax=5ey=4) b)3x+a(parax=2ea=6)
c)2x+m(parax=1em=3) dym—-2a(param=3ea=5)
e)x+y(parax=0,75ey=0,35) fla—b(paraa=3eb=0,8)
g)a®-5a(paraa=2) h)x?-2y(parax=3ey=5)
i)3a?-b%(paraa=2eb=7) j)5a%2+3ab(paraa=3eb=4)

4) Calcule o valor numérico da expressdo 3.k + 5, quando:
a) k=10 b) k=30 c) k=15 d k=3 e)k=9
flk=7 g)k=15 h)k=2,1 i)k=0,3 j)k=5,9




5) Complete a tabela abaixo (responder nesta folha — néo passar para a folha de respostas):

Expressao Algébrica

Qtde.Termos

Coeficientes

Partes Literais

Variaveis

9x2y — 5xy?

atb-c-d

S5ab + 6b%-7a%+29

m-2n+3

x* - 10xy +y?

8ax — 5xy + 4ay - 10

3w +2w?-w+9

7bz3-7b3%z-7

4k3-4m?-4p+4q

6) Resolver as equacgGes do 12 grau abaixo:

a)3x—7=2x+5
d3x=x+1+7
g)5+6x=5x+2

b)7x + 8 = 4x — 10
e) 360 4+ 36x = 30x
hyx+2x—1—-3=x

c)4x —15=—-2x+3
fl2x+5—-5x=—-1

7) Resolva as equacgdes, utilizando a propriedade distributiva:
b)3(x —2) =4(—x+3)

a)7(x—=5)=3(x+1)
d5(x+1)—-3(x+2)=0
g)2(x+5)—3(5—-x)=10

e)13+4(2x—1) =5(x+2)
h)8(x — 1) = 8 — 4(2x — 3)

i)—3x+10=2x+8+1

A2x+1)—-(x—-1)=0
f)4(x +5)+3(x+5) =21




